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1. Pedagógiai folyamatok 8l,3go/o

1.1. Hogyan valósul meg a stratégiai és operatív tervezés?

1.1.1. Az intézmény vezetése irányĘa az intézmény stratégiai és operatív dokumentumainak
koherens kĺa lakítását.

teljesül

A tagintézmény Vezetője irónyĺtja az intézmény stratégiai és operatĺv dokumentumainak koherens
kĺalakítősőt, a hossztj és rövid tővú tervek lebontősőt és osszehangotősdt. Az operatĺv
dokumentumokbon meghotórozza a rövid tdvú terveket'

1.1'2. Az intézmény stratégĺai és operatív dokumentumai az intézmény működését befolyásoló
mérési (az Eredmények értékelési terÜletnél felsorolt adatok), demográfiai, munkaerő-pĺaci és más
ktjlső mutatók (például szociokulturális felmérések adatai) azonosítása, gyűjtése, feldolgozása és
értelmezése alapján készÜlnek. Ezek segítik az ĺntézmény jelenlegi és jövőbeni helyzetének
megítélését.

teljesül

A település jellegéből adódóon ki:zponti szerepet kap a nemzetiségi oktatós-nevelés megvalósĺtdsa.

1.1.3. A tervek elkészítése a nevelőtestÜlet bevonásával történik, az intézmény munkatársainak
felkészítése a feladatra időben megtörténik.

inkóbb teljesül

A tervek elkészítése a vezető irányĺtósőval, nevelőtestület bevonősđVat történik, az intézmény
m u n kotó rsa i n a k fe l kész ĺtés e o fe l a d otra m egtö rté n i k.

1 '1 .4. Biztosított a fenntartóval való jogszabály szerinti egyÜttműködés'

teljesül

2014-től Sdrisóp és Körnéyke KörzetiÁltalónos tskola melynek Ddg a togiskotdja.

1 .1 .5. Az intézményi onértékelési ciklust lezárő intézkedési terv és a stratégiai és operatív tervezés
dokumentumaĺnak összehangolása megtorténĺk.

inkőbb teljesijl

Az intézmény dz önértékelése, intézményvezetőre, intézményre, pedagógusra etkészütt. Meghatóroztók a
fejlesztendő területeket és az ehhez kapcsolódó felodatokot, melyek őrnyaltan jelennek me7 a
munkaťervekben és ą beszámolókban is. (vezetői interjú)

1-1.6. Az éves munkaterv összhangban van a stratégiai dokumentumokkal és a munkaközösségek
terveivel.

teljesül

Az intézmény teruezési dokumentumaiban megjelenő cétok koherens egĺséget mutatnak a pedagógiai
p rogra m b a n m egh a tő ro zott cé l o kka l. ( M u n kate rv)



1.1.7. A környezeti nevelés, fenntartható fejłődés pedagógiai programban megfogalmazott céljai
megjelennek az intézmény éves tervezésében is.

teljesül

Torekszenek arra, hogy tanulóik kornyezetüket védő, megbe.csülő értéŁ'elő felnőttekké vúljanak.- /PP./-

kö r nyez etvéd e l e m, sz e m étsze d é s m egj e le n ĺ k a p r ogra m okb a n

1.2. Milyen az intézményĺ stratégiaĺ terv és az oktatáspolitikai köznevelési célok viszonya; az operatív tervezés és az
intézményi stratégiai célok viszonya?

1.2.1' Az intézmény stratégiai dokumentumai az adott időszak oktatáspolitikai céljaival
osszhangban készÜlnek'

teljesül

Az intézmény stratégiai dokumentumai az adott időszok oktatóspolitikaiúljaival összhangban

készülnek.

1.2.2. Az operatív tervezés a stratégiai célok hatékony megvalósulását szolgálja, és a
dokumentumokban nyomon követhető'

inkább teljesül

A nemzetiségi oktotős a település adott helyzete miątt központi szerepet kop, bór olvasható, hogy 4.

évfolyomtól megjelenik az angol mint idegen nyelv.

1.3. Hogyan történik a tervek megvalósítása?

1.3.1. A stratégiai tervek megvalósítása tanévekre bontott, amelyben meg.;elennek a stratégiai célok
aktuális elemei. (Pedagógiai program, a vezetői pályázat, a továbbképzésiterv és az ötéves
intézkedési terv stb. aktuális céljai, feladatai.)

inkđbb teljesiil

A teruezett oktotdsi-nevelési célok szervesen illeszkednek o kerettanteruhez. A tantestület a munkójđban

előtérbe helyezi a tanulđs és tanĺtősifolyamat egĺségét. (PP, munkateru, beszómolók) Az intézményi

dokumentumok vizsgdloto mindezeket aldtómasztja. Kiemelten szerepel az oktatős eredményessége és

oz alapvető készségek fejlesztése. A tovdbbképzési teruben is megfigĺelhető, a célok megvalósuldsót

szolgdló, oz intézmény céljaival megegĺező képzési formók, módszertani képzések tómogatósa fontos oz
intézmény szómóra (Jdtékra fel!-online képzés, lKT eszközök a tonórán)

1.3.2' Az intézmény éves terveinek (éves munkaterv, éves intézkedési tervek, munkaközosségi
tervek, a pedagógiai munka, tervezési dokumentumai stb.) gyakorlati megvalósítása a

pedagógusok, a munkaközösségek és a diákönkormányzat bevonásával történik.

inkóbb teljesül

Munkoterv összeállítósa előtt az intézményvezető kikéri a pedagógusok véleményét. Az intézmény kis

létszóma miott o "munkaközösségek" kifejezés nem relevdns. Az únyi tagiskola dióklétszóma: 15 fő.



1.3.3' Az ĺntézmény nevelésĺ-oktatásĺ céljai határozzák meg a módszerek, eljárások kiválasztását,
alkalmazását.

inkább teljesül

A pedagógioi program tartalmazza a nevelésĺ módszereket, eljdrdsokot. (PP). Az intézményben kiemelt

fontossóggol kezelik ą német nemzetiségi hagyomdnyok dpoldsőt, a röplabda oktątasát Fejlesztő
pedagógus hidnya nehézséget okoz.

1 '3.4' Az ĺntézményi pedagógiai folyamatok (például tanévre, tanulócsoportra tervezett egymásra
épÜlő tevékenységek) a személyiség- és közösségfejlesztést, az elvárt tanulási eredmények
elérését, a szÜlők, tanulók és munkatársak elégedettségét és a fenntartói elvárások teljesülését
szolgá lják.

inkóbb teljesül

A pedagógioi programban megfogalmozott alapelvek mindegyike külön-külön és komplexen is az
eredményesség növelését, valamint oz elégedettségi mutatók jovulósót célozzók (PP 1 1-14' old.). A célok
megvolósĺtósdhoz szükséges feltételrendszert szdmba vették. Mindennapi munkdjuk részeként a

feltételek javulásđhoz, gyarapĺtósához, kihaszndljók a humón erőforrósokat és azok fejlesztési
lehetőségeit. Az alapdokumentumok alapjón, valamint aZ interjúk sordn, a mérési és egéb eredmények
vizsgđlotakor is megerősítést nyert, hogy a partneri igények, elvórősok, valamint az elégedettség egĺĹitt
jelenik meg. A vezető és pedogógusok tevékenysége - intézményúk irőnti évtĺzedes elkötelezettségének
megfelelően - az iskola jó hĺrének öregbítésére, o tanulók, munkotđrsok, pedagógusok, a szülői és
partneri kör megelégedésére irdnyul (vezetői, pedagógus interjú).

1.4' Milyen az intézmény működését ĺrányító éves tervek és a beszámolók viszonya?

1 .4.1 ' Az éves tervek és beszámolók egymásra éptilnek.

teljesül

Az éves teruek és beszdmolók egĺmősra épülnek' (Munkateruek, beszimolók)

1.4'2. A tanév végi beszámoló megállapításai alapján történik a következő tanév tervezése.

teljesül

Az előző évi megvalósulós értékelése az eseti értekezleteken rendszeresen megvalósul, amelynek alapjón

fejlesztó célú elemek, nevelési és oktatősi feladatok a következő évi munkotervekben tervezésre kerülnek'
A taposztalotok rögzĺtése az éves beszómolókban részben ttjrténik meg. (Munkaterv, beszómoIók)'

1'4'3. 
^ 

beszámolók szempontjai illeszkednek az intézményi önértékeléshez.

teljesi)l

A beszdmolók szempontjai minden területre kiterjedőek. A pedagógiai munka, tervezés, megvalósítős

folya m ata összeko pcso l ód i k.

1.5. Milyen a pedagógusok éves tervezésének, és tényleges megvalósulásának a viszonya?



1.5.'l. A pedagógus, tervező munkája során figyelembe veszi az ĺntézménye vonatkozásában
alkalmazott tantervi, tartalmi és az ĺntézményi belső elvárásokat, valamint az általa nevelt, oktatott
egyének és csoportok fejlesztési céljait.

teljesül

A pedagógusok éves tervezése rędtis, o tervek oz intézményi elvárósoknok, valamint o fejtesztési xéloknak

megfelelően készüInek. A pedagógusok igyekeznek olkolmozkodni az aktuőlis helyzetekhez'

1.5.2' 
^ 

pedagógiai munka megfelel az éves tervezésben foglaltaknak, az esetleges eltérések
ĺndokoltak.

teljesül

Az éves tervezés a munkatervekben jól óttekinthető, a megtekintett dokumentumokban nyomon

követhető' A pedagógusok a velük folytatott interjú sordn elmondták, hogy szükség estén az osztály
összetételéhez, képességeiket figlelembe véve korrigólnak, ezt jelzik a dokumentumokban' Helyszĺni
dokumentumelemzés: tanmenetek, naplók, tanulói munkók ellenőrzése alapjún elmondható, hogy a

pedagógusok munkója a tervező dokumentumok és a megvalósĺtóst odminisztrőló dokumentumok
koherenciójdt mutatja, oz eltérések dokumentóltak.

'l.5.3' A teljes pedagógiai folyamat követhető a tanmenetekben, a naplókban, valamĺnt a tanulói
produktumokban.

teljesül

A teruezésnél is szerepel az iskolai füzetek ellenőrzése, ez tovdbb folytdtódik d tdnmenetek, napló
dttekinthetőségében'

1.6. Hogyan miĺködik az ellenőrzés az intézményben?

1.6.1. Az intézményi stratégiai alapdokumentumok alapján az intézményben belsó ellenőrzést
végeznek'

teljesül

Az intézményvezetés ellenőrző-értékelő tevékenysége folyomatos. Az SZMSZ-ben, munkateruekben, az

ellenőrzési tervben, a munkaköri leĺrdsokban megtaldlhotó, hogĺ a pedagógusértékelés rendje

szabdlyozott' A vezetői és pedagógus interjúk igazoljók o folyamatos belső ellenőrzés végzését'

1.6'2. A pedagógusok digitális kompetenciáinak és digitális pedagógiai kompetenciáinak értékelése
az i ntézm ényi e lvá rásrendszerben ha ngsú lyosa n megjelen i k.

inkóbb teljesül

A digitólis eszközöket a pedagógusok mapi szinten hasznóljók.

1'6.3. Az ellenőrzési tervben szerepel, hogy kĺ, mit, milyen céllal, milyen gyakorisággal, milyen
eszkozökkel ellenőriz.

teljesül

A munkqterv része "A pedagógiai munka éves ellenőrzési terue, belső ellenőrzésiterve"' Az ellenőrzésiterv
megvalósítdso személyekre, feladatokra leoszdla, a belső ellenőrzési terure épülve szabólyozottan zajlik.

A kollégók folyamatosan belső hospitdlósokat végeznek, megbeszéléseket tortąnak, ötleteikkel,

véleményükkel segĺtik egĺmds munkójőt. Az utóbbi két év beszdmolója alapjdn önértékelés (pedogógus,

vezető, intézményi) nem történt.



1 .6.4. Az intézmény azonosítja aZ egyes feladatok eredményességének és hatékonyságának
méréséhez, értékeléséhez szÜkséges mutatókat.

teljesül

Év közben torténő eIlenőrzésekkel, értekezleteken, mérésekkel, beszómolókban, tantdrgĺi jegyek

lezórdsđndl történik az elemzés, utina ha szükséges, korrekciót hajtanak végre. (vezetői interjú)

1.6'5. A tanulásĺ eredményeket az intézmény folyamatosan követi, elemzi, szÜkség esetén
korrekciót hajt végre.

teljesiil

A tanulási eredmények elemzése megjelenik az intézmény és a munkqközösségek éves beszdmolóiban.
(ves beszómotók) A tovőbbtanuldsi mutatókat, kompetenciamérés eredményeit neve!őtestúleti
értekezleten megbeszélik, versenyeredményeket nyomon követik. A tovdbbtonuldsi mutatókat

figyelemmel kĺsérik. Szükség esetén korrekciót hajtanok vére, ĺntézkedést kezdeményeznek. (interjúk)

1.6.6' Az ellenőrzések eredményeit felhasználják az intézményi onértékelésben.

inkább teljesül

Az intézményvezetővel folýatott interjú alapjdn o pedagógusok órolótogatósót az intézményvezető
mellett a kibővĺtett vezetőség (munkoközosség-vezető) is ellótja. A tanórők kiértékelését o tandri
kompetenciák mentén dtbeszélik, melyek tómpontot adnak a pedogógusok önértékeléséhez. A nevelési év
zdró értekezletén értékelik a pedogógioi munka belső ellenőrzésének eredményeit az ellenőrzés óltąldnos
topasztolotait, mególlapĺtva oz esetleges hidnyossdgok megszüntetéséhez szükséges ĺntézkedéseket.
(vez ető i, p ed agógu s i nte rj ú )

1'7.Hogyan történik az intézményben az értékelés?

1.7.1. Az értékelés tények és adatok alapján, tervezetten és objektíven történik, alapját az
intézményi onértékelés jelenti.

teljesül

A pedagógusok ellenőrzése és értékelése részletes, havi bontdsban megadott ellenőrzési terv alopjón
zajlik, mely teruező dokumentum az összes ellenőrzési területhez egĺenként megadja, hogĺ az ellenőrzést
milyen módszerekkel, valamint bizonylatokkal kívónja alőtdmasztani, tovóbbó ehhez milyen
visszocsatoldsokra van szükség (munkatervek). Az intézményi önértékelés és ahhoz kopcsolódó
önfejlesztési terv az óraldtogatdsok tapasztolotdi és egĺéb adotgy(ijtési eljórósok (interjúk, kérdőívek,

dokumentumok) adatai olapjdn készül.

1.7.2. Az intézményiönértékelés megvalósításátaz intézményvezetése irányítja, az onértékelési
folyamatban a nevelőtestÜlet valamennyi tagja részt vesz.

inkább teljesül

Kis létszdmú iskola, kis létszómú tqntestületében a teruezés, ellenőrzés, értékelés, visszocsatolás a
sze m élyes to p aszta l ato k o l a pj ó n ttj rté n i k.



1.8. Milyen a pedagógiai programban meghatározott tanulói értékelés működése a gyakorlatban?

1 .8.1 . Az intézményben folyó nev€lési-oktatási munka alapjaként a tanulók adottságainak,
képességei n e k megis merésére vonatkozó m érési re ndsze r m űkod i k.

teljesül

A pedagógiaĺ programban leírtak alapjón a tanulmdnyi munka értékelése elsősorban o helyi tantervben
el ő ĺrt követe l mé nyek o l a pj ó n tö rté n ik

1.B'2. A pedagógusok a pedagógiai programhoz illeszkedő, a tanulási eredmények értékelésére
alkalmas ellenőrzési, értékelésĺeszközöket választanak vagy készítenek, amelyhez felhasználják a

dĺgitális technológia nyújtotta lehetőségeket is.

inkdbb teljesül

A pedogógusok a pedagógioi programhoz illeszkedő, a tanulósi eredmények értékelésére alkalmas
ellenőrzésL értékelési eszkozöketvólasztanak, kis létszdm mellett, ez eg1lénre szdbott.

1.8.3. A tanulók értékelése az intézmény alapdokumentumaiban megfogalmazott/elfogadott, közös
alapelvek és követelmények (értékelésí rendszer) alapján történik.

teljesül

A tanulók tanulmdnyi munkőjónok, mogotartdsdnak, valamint szorgalmónok értékelésével kopcsolatos
információkat a PP tartolmazza.

1.8.4' A pedagógusok az alkalmazott pedagógiai ełlenőrzésĺ és értékelési rendszert és
módszereket, azok szempontjait az általuk megkezdett nevelési-oktatási folyamat elején
megismertetik a tanulókkal és a szÜlőkkel.

teljesül

A szülőket bevonjdk o nevelés oktatds folyomtóban, részletes tdjékoztatdst adnak oz intézményben folyó
pedagógiai munkőról'

'l.8.5. Az intézményben a tanulói teljesítményeket folyamatosan követik, a tanulói teljesítményeket
dokumentálják, elemzik, és az egyes évek értékelési eredményeit összekapcsolják, szÜkség esetén
fejlesztési tervet készítenek.

inkább teljesül

Az intézményben a tonulói teljesítményeket a helyben szokđsos módon követik' Egĺéni fejlesztési tervek
nem készülnek.

1'8.6. A tanuló eredményeiről fejlesztő céllal folyamatosan visszacsatolnak a tanulónak és
szü lei ne k/go n dvisel őjének.

teljesül

Szülői értekezleten és fogadó órókon rendszeres visszacsatolds történik.



1.9. Mi történik az ellenőrzés, mérés, értékelés eredményével? (Elégedettségmérés. intézményi önértékelés, tanulói
kompetenciamérés, egyéb mérések.)

1 .9.1. Az intézmény stratégiai és operatív dokumentumainak elkészítése, módoSítása sorá n
megtörtén ĺ k az ellenőrzése k sorá n fe ltá rt i nfo rmá ció k fel haszná lá sa.

teljesül

A dokumentólt ellenőrzések tapasztaldtait ÍeIhasznđljók o tervezés folyamatóban, próbóljdk
optimalizúlni az elérendő célokat, kijelölni az újobb feladatokat.

1.9.2. Évente megtörténĺk az önértékelés keretében a mérésieredmények elemzése, a tanulságok
levonása, fejlesztések meghatározása, és az intézmény a mérési-értékelési eredmények
fÜggvényében korrekciót VégeZ szÜkség esetén.

teljesül

Az intézmény a kompetenciamérés eredményeit folyamatoson szem előtt tortva hotározza me7 o
következő tanév mu nkatervi feladatoit

1.9.3. Az intézmény a nevelési és tanulási eredményességről szóló információk alapján
felulvizsgálja a stratégiai és operatív terveit, kÜlonös tekintettel a kĺemelt figyelmet igénylő tanulók
ellátására.

inkóbb teljesül

A felzórkóztotóst az intézmény kiemelt területként kezeli' Ehhez különös figyelemmel értékeli o tonulósi
eredményeket és úg1ĺ tervezi me7 a humón erőforrds igényeit is. Az intézmény gondoskodik a kiemett

figyelmet igénylő gĺermekek elldtősdról, speciólis timogatdsdról. A fejtesztést ĺgénylőkket küti:n
szo ke m b e r (fej l esztő p ed agógu s) i s fogl a l kozi k. (m u n kate rv, b eszó m o l ó)

1.9.4. 
^ 

problémák megoldására alkalmas módszerek, jó gyakorlatok gyűjtése, segítő belső (ötletek,
egyéni erősségek) és külső erőforrások (például pályázati lehetőségek) és szakmaitámogatások
feltérképezése és bevonása természetes gyakorlata az intézménynek.

inkóbb teljesül

Az intézmény nyitott oz új módszerek, jó gyakorlotok bevezetésére. A pedagógusok ĺolyamotosan
fejlesztik o módszertani kultúrdjukat, tovóbbképzésekre jórnak. (pedagógus, vezetői interjú)

Tevékenységek

1.1 . A stratégiai és operatív tervezés koherenciájának megvalósulása'
megfelelő

1.2. Az intézményistratégiai dokumentumok és a köznevelési célok osszhangjának megvalósulása.
kiemelkedő

1.3. A stratégiai teruek megvalósulásának elősegítése a tanévekre bontott éves tervek
alkalmazásával.

megfelelő

1.4. Az éves teruek és a beszámolók összhangjának megvalósulása.
kiemelkedő



1 .5. A pedagógiai folyamatok kovethetők a pedagógusok és az intézmény dokumentumaiban.
megfelelő

1 .6. Az intézményi célok elérését támogató elłenőrzésĺ rendszer műkodtetése.
megfelelő

1 .7 . Az i ntézm ényi ö né rtékelés j ogsza bá lyn ak m egfele lő m ű ködtetése.
megfelelő

1.8. A pedagógiai program alapelveivel és követelményeivel összhangban álló mérésĺ, ellenőrzési
és értékelési rendszer működtetése.

megfelelő

1.9' Az ellenőrzés és a mérés, értékelés eredményeinek rendszeres visszacsatolása.

fejleszthető

Fej leszthető tevékenységek

A tanítás-tanulás eredményességének növelése érdekében új intézkedések, jó gyakorlatok bevezetése'
Ezek hatásának, eredményének, hatékonyságának vizsgálata, nyomon kovetése, a szukséges
intézkedések megtétele. A kompetenciamérések eredményeire építve a tapasztalatok beépítése a
pedagógiai munkába, a tanulók egyéni fejlesztési lehetőségeinek további kihasználása és azok
dokumentálása.

Kiemelkedő tevékenységek

A német nemzetiségi nevelés-oktatás megvalósulása központĺ szerepet tölt be az intézményben.
Befogadó intézményként, fontos feladatként kezelik a kiemelt figyelmet igénylő tanulók fejlesztését.

2. Személyiség- és közösségfejlesztés

2.1. Hogyan valósulnak meg a pedagógiai programban rögzített személyiségfejlesztési feladatok?

2'1.1. A beszámolókban és az intézményi önértékelésben követhetők az eredmények (különös
tekintettel az osztályfőnökok tevékenységére, a diákönkormányzati munkára, az egyéni

fejlesztésre).

teljesül

A pedagógiai programban és qz SZMSZ-ben az osztályfőnökök tevékenységére, o didkönkormđnyzati
munkóro, az egĺéni fejlesztésre vonotkozó célok és feladatok megfogalmazódnak (szMsz 1 6-19. old). A
megvalósult eredmények q beszómolókban nyomon követhetők. A személyiség - és közösségfejlesztés a
tanĺtősi órók mellett a hagĺomdnyok dpoldsdbon, tartllmds, élményekre épülő szobodidős
tevékenységekben is kiemelt feladat (beszőmolók)' A beszdmolók alapjón az iskoląi szintű rendezvények

segítik a tonulók kiegĺensúlyozott, harmonikus fejlődését. (PP, Beszómolók 2021-2022, 2022-2023,
Vezetői interjú).

97,33ýo



2.1.2.Támogató szervezeti és tanulási kultÚra jellemzi az iskolát.

teljesül

Barátsógos, esztétĺkus és családias környezetben a nevelés-oktatós személyre szabott: a pedagógusok
ismerik a tanulók testi és szellemi képességeit, törődnek értelmi, érzelmi fejlődésükket' Programjuk eleme
ą tanulók oktĺv tanórai részvételének tómogotđso, mely a pozitív élményeken keresztül valósul meg.
Tómogatjók o tehetséggondozdst (nemzetiségi nyetv oktotóso emelt óraszómbqn történik, differenciótós
minden lehetséges tdnĺtősi órón, tanulásmódszertani órđk, felkészítés szaktárg1ĺi versenyekre)'

2.1.3. A tanulók személyes és szociális képességeik felmérésére alkalmas módszereket, eszkozöket,
technikákat alkalmaznak a pedagógusok az intézményben.

teljesül

Az alulteljesĺtő, tanulósi nehézséggel küzdő és SN/-s tonulók megkütonböztetett figyetemben részesülnek.
A tanulók tanév eleji felmérése hatdrozza me8 a továbbĺ fejlesztési célokat, Íeladatokat. A különteges
bdnósmódot igénylő tanulók részére oz intézmény a sajőt keretein belüt fejtesztő fogtatkozósokat biztosĺt.
Az iskola pedagógusainak fontos, hogy minden gyermek jó volamiben, ennek érdekében a tehetség
azonosĺtóso (szakkör, versenyek, vetélkedőkre való felkészi.)lés) megtórténik. Mivel nincs sok tanuló az
osztdlyokban, ĺgy több ĺdő jut egyéni beszélgetésekre, feleletekre, tanórókon többször kerül sor egy-e1y
tanulóro.(pedagógus interjú)' Az iskolđban Íontos szerepe van a kijzösségi nevelésnek. Színterei pt. a

farsang, projektnapok, Mikulós buli, Halloween-parti, Töpörtyű avató, téltemetés, osztőlykirőndutósok.

2.2. Hogyan fejlesztik az egyes tanulók személyes és szociális képességeit (különös tekintettel a kiemelt figyelmet
igénylő tanulókra)?

2.2.1' A pedagógusok módszertani kultúrája kiterjed a tanulók személyes és szociális
képességeinek fejlesztésére, és ez iránylj módszertani tudásukat megosztják egymással.

teljesül

Pedagógusok közijtt a belső tudósmegosztós jól m(jködik, munkaközösségi értekezteteken, szakmai
napokon, hospitóIdsokon adjdk dt egymdsnak megszerzett ismereteiket. Azonos tantdrg1ĺat (pl.: német
nyelv) tonító pedagógusok tapasztalotcseréje pl.: a tankönyvek kivdtasztđsdnől, az alsó vagy/és

felsőtagozaton tanítókat érintő progromok egyeztetésében, kompetenciamérésekre vató felkészĺtéseken
kerül sor. (pedagógus interjú)

2.2'2. 
^ 

fejlesztés eredményét folyamatosan nyomon követik, s ha szÜkséges, fejlesztési
korrekciókat hajtanak végre.

teljesül

Az eg1ĺes tonulók személyes és szociólis képességeinek fejlesztési eredményeit elsősorbon az
osztályfőnökök követik folyamatosan, ők rendelkeznek a tegtöbb informdcióvol a tąnulórót. A pedagógus,
miutón felmérte q tdnuló tuddsót, és segített o tanulónok a tanulósi cét kit(jzésében, tđmpontokat ad o
tovdbbiteendőkről, majd nyomon követi a tanuló egĺéni haladősőt, és személyre szabottąn segĺti a
tanulósi folyamqtot. A fejlesztő éľtékelés alkąlmozősónál a pedagógus a glĺermek önmagőhoz mért
fejlődését veszi figĺelembe. Folyamotos visszojelzést qd a tanulónak erősségeirőt és hiónyossdgairól,
megbeszéli vele a tanulási célokat, oz értékelési szempontokat, a teendőket, és o teendők hotdridejét.
(pedogógus inte rj ú, PP)



2.2.3. A fejlesztés megvalósulása nyomon követhető az intézmény dokumentumaĺban, a

mindennapi gyakorlatban (tanórai és tanórán kívÜli tevékenységek), DoK programokban.

inkóbb teĘesül

Munkotervek, beszdmolók, pedagógusokkal készített interjúk tanúsĺtjdk, hogĺ o pedagógiai programbon

meghatarozott nevelő-oktotó munka pedogógiai alapelvei, céljoi, felodotoĺ,.értékei, ęszkozei megfelelnek

az intézmény profiljdnok, nyomon követhetősége oz intézményi dokumentumokban kevésbé kidolgozott.

A figyelem középpontjában o tanulók kulcskompetenciáinok fejlesztése óll, a pedagógiai program és a
munkatervi feladatok meghatőrozósa is e szerint történik.

2.3. Hogyan történik a tanulók szociális hátrányainak enyhítése?

2.3.1. A kĺemelt figyelmet igénylő tanulók mindegyikénél rendelkeznek a pedagógusok megfelelő
ĺnformációkkal, és alkalmazzák azokat a nevelő, fejlesztő és oktató munkájukban'

teljesül

A pedogógusok ťorekednek o gyermekek szociólis hótterének minél teljesebb körű megismerésére. SNl és

BTM nehézséggel küzdő tanulók esetében a szakértői vélemények alapjón történik a gyermekek nevelése

és fejlesztése. lntézményen belül a szükséges informdciók eljutnak o pedagógusokhoz, az

informóciószerzés szdmos fajtőját olkalmozzók: beszélgetés, megfigyelés, progrdm az iskolón belül és

kívül, rendszeres konzultdció oz osztdlyban tonĺtó kollégdkkal, szakemberekkel' (pedagógus ĺnterjú)

2.3.2. Az intézményvezetése és érintett pedagógusa információkkal rendelkezik minden tanuló
szociális helyzetéről.

teljesül

Az intézmény kis létszđmú, csalődias légkör uralkodik, erős a személyes kapcsolattartős a szülőkkel is,

ezóltal a pedogógusok ismerik o tanulók helyzetét. Szülői fórumot, beszélgető köröket műkodtetnek, az

osztdlyfőnökök a csalddvédelmi felelőssel is tartjdk o kapcsolotot, Különbijző kilzösségi programokro

meghÍvjdk a csqlddokot az együttm(jködés és információáramlós érdekében. Az osztdlyfőnökok olapos

hóttérismerettel rendelkeznek az osztdlyukbo tortozó glermekekről. (pedagógus interjú)

2.3.3' Az intézmény támogató rendszert műkodtet: Felzárkóztatást célzó egyéni foglalkozást
szervez. lntegrációs oktatási módszereket fejleszt, és ezt be ĺs vezeti. Képzésĺ, oktatási
programokat, modelleket dolgoz ki vagy át, és működteti is ezeket' Célzott programokat tár fel.

Kapcsolatot tart fenn valamely szakmai támogató hálózattal. Stb'

teljesül

Felzdrkóztató programok, lehetőségek: korrepetđlások, egĺénifoglalkozdsok kis csoportokban, fejlesztő
foglalkozdsok, tantđrgyĺi fejlesztés, készségfejlesztés, délutóni foglalkozúsok. A sajđtos nevelési igény(i

tanulók integrđlt nevelésében, oktatősőban, fejlesztésében részt vevő fejlesztőpedogógus ( oz intézmény

rendelkezik sajót fejlesztő pedagógussal) segíti a pedagógiai diognózis értelmezését, figĺelemmel kĺséri a

tanulók halodósőt, javoslatot tesz az eg1ĺéni fejlesztési szükséglethez igazodó módszeruóltósokra,

egĺüxműködik a pedagógusokkal, figĺelembe veszi a tonulóvalfoglalkozó pedogógus topasztalotoit,

észrevételeit, javoslatait, terőpiős fejlesztő tevékenységet végez. (Egĺéni fejlesztési teru, Beszómoló 2021-

2022;2022-2023)



2.4. Hogyan támogatják az önálló tanulást, hogyan tanítják a tanulást?

2.4.1. Az önálló tanulás támogatása érdekében az intézmény pedagógiai programjával
összhangban történik a nevelésĺ-oktatási módszerek, eljárások kĺválasztása vagy kidolgozása, és
azok bevezetésének megtervezése.

teljesül

Az intézmény pedagógiai programjában feladotként jelenik meg o tonulók igényének kialakĺtdso a
folya m atos ö n m űve l é s re, a z t; n d l l ó ta n u l d s ké p essége i n e k fej l esztés é re.

2.4'2. Az intézmény támogatja a digitális technológia alkalmazását a személyre szabott nevelés-
oktatás érdekében, amely figyelembe veszi a tanulók egyéni tanulási igényeit.

teljesül

Az intézmény tómogotja d di7itőlis technológia alkalmazdsdt, korszer(j eszkozökkel rendetkezik.

2.4.3' Az alulteljesítő, tanulási nehézségekkel kÜzdő és sajátos nevelési igényű tanUlók
megkÜlönböZtetett figyelmet kapna k.

teljesül

Messzemenőleg megkapjók a figyelmet, ez dz erőssége a kis létszdmú közösségnek.

2.4.4. 
^ 

pedagógusok az önálló tanuláshoz szakszerŰ útmutatást és megfelelő tanulási eszközöket
biztosítana k, alka lmazva a tanulás ta nítása módszertanát.

teljesül

A felzórkóztotós kiemelt felądat az intézményben, o lemarodó tanulók tervszer(jen és rendszeresen
kapnak segĺtséget, felzórkóztató foglalkozósokat szerveznek. A nevelés és oktatós személyre szóló: a
pedagógusok ismerik o tanulókdt, testi és szellemi képességeiket, törődnek értelmi, érzelmĺ fejtődésÜkket.
Az intézmény biztosĘa az önálló tonulóshoz a feltételeket (minden tanuló sajót loptoppal rendetkezik,
változotos munkoformók, differenciőlds). Az intézmény lehetőséget teremt a tehetség kibontakoztatdsdra
Versenyeztetés litján, szokkör formójóban (szĺnjótszó szokkor, röplobda sportkör). (PP, munkdteruek,
interjúk, helyszĺni bejdrós tdpqsztaldtai)

2.5. Hogyan történik a tanulók egészséges és környezettudatos életmódra nevelése?

2'5'1. Az egészséges és kornyezettudatos életmódra nevelés elmélete és gyakorlata a pedagógĺaĺ
programban előírtak szerint a munkatervben szerepel, a beszámolókból követhető.

teIje5ül

Az egészséges életmódra nevelés kĺemelt szerepet kap az intézményben, omit tqnórdn belül és tonórón
kĺvül eglorőnt fontosnak tqrtanak. Témaheteket tortanak. ( beszómoló )

2.5.2. A tanórán kívÜli tevékenységek alkalmával a tanulók a gyakorlatban alkalmazzák a téma
elemeit.

teljesiil

A tanórón kŕvüli tevékenységek közül o környezetvédelem témdjdhoz - ą dokumentumok szerint -

hag1ĺomđnyosan qz egész iskoldt érintő tevékenységek tortoznak: pl. témanap, spoľtnop



2.5'3. Az intézményben a tanulóknak lehetőségÜk van arra, hogy nemcsak tanórákon, hanem
egyéb nem tanóraĺ keretek között is foglalkozhassanak a fenntartható fejlődés kéĺdéseivel.

teljesül

A pedagógĺai program kiemelt eleme oz egészséges és környezettudatos életmódra neve'lés témqkore. Az
ebben felsoroltok gyakortati megvalósuldso, hosznosuloso az intézmény étetében jeten von'(szülői

interjú)

2.6. Hogyan segíti az intézmény a tanulók együttműködését?

2.6.1. A stratégiai programokban és az operatív tervekben szereplő kozösségfejlesztési feladatokat
megvalósítja az intézmény.

teljesül

Az alapdokumentumokban megtalólhotó az intézmény hagyomőnyokra épÜlő programkĺnóldtd is, amely

alkolmas a közosségfejlesztésre és az értékek közvetĺtésére. A tanulók megismerĺk az erkölcsi normdkat,

képessé vólnak arra, hogy tudatosan vóllalt értékrend szerint alakĺtsdk élett)ket. Az ünnepek,

megemlékezések és egĺéb programok megjelennek o stratégiai és operatĺv tervekben egyardnt. (PP,

mLl n katerv, beszd m ol ó)

2.6.2' 
^ 

pedagógusok rendelkeznek a közösségfejlesztés folyamatának ismeretével, és az alapján
valósítják meg a rájuk bízott tanulócsoportok, kozösségek fejlesztését.

teljesül

A közösségfejlesztő tevékenység kiemelkedő az intézményben, onnak hagyomónyaival és a tonulók
személyes kompetencióĺnok fejlesztésével ósszhangban történik meg. A munkatervek, beszđmolók és

interjúk, valamint, az intézményi bejőrds tapasztalatai is ezt tanúsÍĘdk. A megfelelő végzettségű

pedagógusok, a tovőbbképzések irónya, az alapdokumentumokbon rögzített feladatok ellótósót

biztosĺtja.

2.6.3. 
^ 

beszámolókból követhetők az alapelvek és a feladatok megvalósításának eredményei,
kÜlonös tekintettel az osztályfőnökÖk, a dĺákönkormányzat tevékenységére, az intézményi
hagyományok ápolására, a támogató szervezetĺ kultúrára.

teljesül

A PP szerint oz iskolo hagyomdnyainak đpolósa, ezek fejlesztése, bővítése, valamint az iskola jó
hírnevének megőrzése, öregbĺtése az iskolokijzösség minden togjđnok joga és kötelessége. Az iskola
sokéves hagĺományainak megfelelően kiemelt rendezvényeik: tanévnyitó ünnepély, megemlékezés

nemzeti ünnepeinkről, karócsonyi műsor, községi rendezvények' A beszómolókban, munkqtervben

szerepelt programok megvolósulósdnak mértékérőltdjékoztatóst nyújtanak. Az intézményi hagĺomdnyok
ópolásdnok igénye minden dokumentumbon nyomon ki;vethető. (PP, Éves munkatervek, Beszómolók)

2.6.4. Az intézmény gondoskodik és támogatja a pedagógusok, valamint a tanulók közotti
folya matos i nformá ci ócserét és egyÜttm ű köd ést.

teljesül

Az intézményen belüli informócióóromlós több irdnyú, o testület tagjai idóben megkopjđk a

munkijukhoz szükséges informóciókat, online közösségeket (belső e-mail rendszer és d digitólis üzenőfal)

műkijdtetnek (pedogógus interjú). A vezetés gondoskodik róla, hogĺ az intézménnyel és a vdltozősokkol

kapcsolatos informđciókhoz a szülők, a pedogógusok és o tanulók is hozzójussanak. (Kréta-rendszer)



2.7 ' Az intézmény kcizösségépítő tevékenységei hogyan, milyen keretek között valósulnak meg?

2.7.1 ' Kőzösségi programokat szervez az intézmény.

teljesül

Az intézményi hagyományok mind o pedagó7iai programban, mind az intézményi munkatervekben
megjelennek. Kiemelten fontosok az intézmény életében a jeles napok, ünnepek, iskolđhoz kotődő
hagyomđnyok ápoldso (lebontva az intézményi utemtervben). A munkatervek, beszőmotók és interjúk, oz
intézményi bejórós tapasztalataĺ tanúsítjdk, hogy a tanulók szőmdra vđltozatos programokat szerveznek,
iskoloi kereteken belúl és iskoldn kívül is: Halloween- parti, Mikulds, anyik napja, forsang, ktubdétután,
tdbor, DoK -nap, mozĺ tdtogotósok, Topörtyűavató, Mőrton-nap, ddventi 1yerýogyújtđsok, téltemetés

2.7 .2. Kőzösségi p rogra m okat szervez a d iá kön ko rmá nyzat.

teljesül

A DoK munkója vdltozatos. Az érdekképviselet mellett részt vóllalnak a programszervezésben (orsang,
gyereknap, év elején, év végén kirđnduldsok szervezése (munkaterv, pedogógus interjú)

2.7.3. A szulők a megfelelő kereteken belÜl részt vesznek a közösségfejlesztésben.

teljesül

A szülők képviselőivel Íolytdtott interjúkból kiderult, hogy bekapcsotódnok iskolai kozös programokbo:
osztdlykirónduldsokba, farsangi mulatsóg, bdlok, iskolai ünnepségek, kirőndutdsok szervezésébe,
lebonyolĺtősába.

2.7.4' Bevonják a tanulókat, a szÜlőket és az ĺntézmény dolgozóit a szervezeti és tanulásĺ kultúrát
fejlesztő intézkedések meghozatalába.

inkđbb teljestjl

szMsz, szülői interjú tanúsĺtja, hogĺ oz alapdokumentumok elfogodósdnok tegitimdciója törvényes, a
fejlesztő intézkedések meghozatalo demokratikusan, a jogszabótyi előírdsok betartdsdvat ti:rténik. Az
intézményben a didkoknak, szülőknek lehetőségi')k vdn drra, hogl bekapcsotódjanak az őket érintő
dijntések előkészĺtésébe, véleméný nyilvónítsanqk, és vóltozdsokat kezdeményezzenek.

2.7.5' A részvétellel, az ĺntézmény működésébe való bevonódással és a diákok önszerveződésének
lehetőségeĺvel a tanulók és a szülők elégedettek.

teljesül

Az intézményben a tanulók szüleivel való kapcsolattartds formői megfelelőek, hotékonyan biztosítjók a
szĺjlők szdmdra, hogĺ hozzójussonak qz intézménnyet és gĺermekükkel kapcsotatos informdciókhoz, a
rendezvények szeruezésébe és lebonyolítdsdba rendszeresen bekopcsotódnak. (szt)tőkket készütt interjú,
ké rdő íves fe l m é rés e red m énye)

Tevékenységek

2.1. A pedagógiai programban meghatározottaknak megfelelő személyĺségfejlesztésĺ feladatok
megvalósulása.

kiemelkedő



2.2. A tanulók személyes és szociális képességeinek fejlesztése és nyomon követhetőségének
megvalósulása.

megfelelő

2.3. A tanulók szociális hátrányainak enyhítésére kidolgozott rendszer működtetése.
kiemelkedő

2.4. Apedagógiai programmalösszhangban lévő önálló tanulástámogatásigyakorlat
megvalósítása.

megfelelő

2.5. A pedagógiai programmal összhangban álló egészséges és kornyezettudatos életmódra
nevelés támogatása.

kiemelkedő

2.6. A pedagógiai programban megfogalmazott közösségfejlesztési feladatokkal összhangban lévő

tanulói együttműködés tá mogatása.
kiemelkedő

2.7. A több szinten és eredményesen szerveződő közösségépítő programok megvalósulása.
kiemelkedő

Fejleszthető tevékenységek

A tanulók szociális hátrányának enyhítésére alkalmazott eszközök dokumentálása.

Kiemelkedő tevékenységek

A szÜlőkkel való szoros együttműködés keretében megvalósuló kozösségépító tevékenységet
kiemelkedően használja az intézmény a személyiség- és közösségfejlesztési célok elérésében' Kiemelt
szerepet kap a hagyományápolás által a kozösségi életre nevelés. A tanulók szociális és tanulási
hátrányainak enyhítésére a tantestÜlet kiemelt figyelmet fordít, a pedagógusok rendelkeznek
megfelelő információkkal, számtalanfelzárkőztató programot szerveznek. Támogató, nyugodt, pozitív
légkört teremtenek az intézményben'

3. Az intézményben folyó pedagógiai munkával ĺisszefĹiggő eredmények

3.1. Milyen eredményességi mutatókat tartanak nyilván az intézményben?

3.1.1. Az intézmény pedagógiaĺ programjának egyik prioritása a tanulás-tanÍtás eredményessége.

teljesül

A Pedagógioi programbon hatdrozottan megfogalmozzók a nevelés-oktatós pedogógioi elveit. Az

intézmény kiemelt céIjo o német hagĺomónyok dpoldsa, ezenkĺvt)l az iskolai röplabda ami mór 2018 ótq

bajnoksóggó nőtte ki magdt'



3.1.2. Az intézmény partnereinek bevonásával történĺk me1 az intézményĺ működés szempontjából
ku lcsfontosságú sikertényező ind ikátorok azonosítása.

teljesül

A beszómolókban és a Pedagógiai programban megfogalmazzđk, hog1ĺ minden rendelkezésre dtló
módszerrel segĺtik a külső partnerekket tijrténő együttm(Íködést.

3.1.3. Nyiĺvántartják és elemzik az intézményi eredményeket: kompetencĺamérések eredményei,
tanév végĺ eredmények _ tantárgyra,2 évre vonatkozóan, Versenyeredmények: országos szĺnt,
vármegyeĺ szint, tankerÜleti szint, települési szint, továbbtanulási mutatók, vĺzsgaeredmények,
elismerések, lemorzsolódási mutatók (évismétlők, magántanulók, kimaradók, lemaradók),
elégedettségmérés eredményei (szÜ lő, pedagÓgus, tanu ló), neveltségi mutatók. stb.

inkőbb teljesül

Az év végi intézményi beszómolók részletesen tortalmozzók és elemzik az intézményi eredményeket.
Vannak olyon területek, amelyek kulon, részletesen is elemzésre kert)lnek: lemorzsolóddsi mutatók,
statisztikai adatok, versenyeredmények. A kompetenciamérés eredményeinek részletes nyilvdntortósa
nyomon követhető 5 évre visszamenőleg, javosolt tovőbbiakban a hatékonyabb stratégiójónak
kidolgozdsa, lebontva tondri feladatokro. (Kompetenciomérés eredményeinek dokumentdtaso, Vezetői
interjú)

3.1.4. Az országos kompetenciamérésen az intézmény tanulóinak teljesítményszintje évek óta (a

h áttérvá ltozó k figyelem bevéte lével) e mel kedi k/a j ó e red m ényt megta rtjá k.

teljesül

A gĺőri PoK megőllapĺtotto, hogy statisztikai szempontbót a kis létszdm nem teljesen értékethető a kapott
merési adatokból.

3.2. Milyen szervezeti eredményeket tud felmutatni az intézmény?

3.2.1 ' Az intézmény kiemelt nevelési céljaihoz kapcsolódó eredmények alakulása az elvártaknak
megfelelő.

teljesül

A Pedogógioi programban és a munkateruekben meghatórozott célok megvalósutđsa és tetjesütésük
mértéke, oz aktuólis mérések eredményei, összehosonlítősuk a beszdmolókbon (2022-2023 Beszómotó
2'3. fejezet) szerepel. Az oktatdsi-nevelési célokhoz kapcsotódó eredmények alokulősq pozitíV dz
intézményben. A tanulók többségét felveszik az óltaluk megjetött középfokú intézménybe, és ott sikerrel
veszik oz okadólyokat. A szt)lők elismeréssel szóttak az iskoldban fotyó pedagógioi munkdról (szülői
interjú). A nevelőtestület, munkoközösség félévi és tanév végi értekezlet alkolmóval értéketik, elemzik oz
eléľt eredményeket, feltdrua a sikeres és a fejlesztésre szoruló tert)leteket. ( vezetői interjú, pedagógus
interjú)



3'2.2. Az intézmény nevelési és oktatási célrendszeréhez kapcsolódóan kiemelt tárgyak oktatása

eredményes, amely mérhető módon is dokumentálható {versenyeredmények, felvételĺ

eredmények stb.).

inkább teljesül

A tovóbbtanuló diőkok sikeresen felvételiznek, eredményeiket megtartjók o vdlasztott kozépiskolóban.

Tobb tanuló kiemelt sporteredméný ért el Diőkolimpiőn (röplobdo versenyen), rajzpdlyózoton, "Petőfi

20O" szavalóVersenyen' (2022-2023 beszámoló 2.j.6 fejezet) Az eredményekben a pedagógusok

munkójónak hozzdodott értéke tükröződik. A kiemelt tantőrgĺak területén nincsenek kiemełkedő

versenyeredmények' A német nyelv oktatósi színvonalo megfelelő' (szüIői interjú)

3.2.3. Az eredmények eléréséhez a munkatársak nagy tobbsége hozzájárul.

teljesül

Kis intézmény lévén egymás segítése, oz együtt gondolkodds óltaldnosan jellemző az iskoldra. Mindegyik

feladatnak van felelőse, de az elért eredmények többnyire nem eĐ/ pedagógus erőfeszítéseinek, hanem a

jól működő csapatmunkdnak köszönhetőek. Az iskola tanítđsi kultúrójőban o motemotikoi és

szövegértési kompetenciák fejlesztése több tontdrgy tanĺtdsőban is megjelenik (helyi tanterv). A

beszómolók alapjdn a tanulmőnyiversenyek eredményei különböző tanulósiterületről tevődik össze.

3.2.4. Az intézmény rendelkezik valamĺlyen kÜlső elismeréssel.

teljesÍil

Az intézmény munkdjđt elismeri és tdmogatja a Német Nemzetiségi onkormdnyzat. Az intézmény

hĺrneve, versenyeredményei az elismerést tdmasztjók alő (szülői interjú)

3.3. Hogyan hasznosĘák a belső és külső mérésĺ eredményeket?

3.3.1. Az intézmény vezetése gondoskodik a tanulási eredményességről szóló információk belső

nyilvánosságáról'

teljesül

Az SZMSZ, beszómolók és pedogógusokkal készĺtett interjú kérdéseire adott vőloszok alapjőn a

pedagógusok szokmai kérdésekben napi szinten informóljók egymósL Nevelési értekezleteket tartanak

(tanévnyitó, tanévzaró, osztólyozó, eseti értekezletek). lntézményi, munkaközösségi, szaktőrgyi, tanulói

szinten elemzik és tontestületi, osztólyszinten értékelik oz eredményeket, ĺgĺ oz ĺnformđciók belső

megosztdso megtörténik. Az iskola honlopjdn nyilvónossd teszik az orszdgos mérési eredményeket, ezen

kívüt oz informőcióóram!ós hatékony segĺtéséhez belső levelezés e-moil, KRÉTA-rendszer, falitőbla
(titkdrsóg), zdrt csoportok működnek (interj(l)

3.3.2. Az eredmények elemzése és a szÜkséges szakmai tanulságok levonása és visszacsatolása

ta ntesttileti feladat.

inkdbb teljesül

Az éves munkatervek tortalmazzdk o mérésért felelős pedagógusok személyét' A kompetenciomérés

eredményeinek részletes nyilvőntartásd nyomon követhető 5 évre visszomenőleg, jovasolt a

tovdbbiokban o részletes elemzést kijvető hatékony intézkedési terv kidolgozdsa konkrét feladatokra
lebontvo. ( 2022-2023 beszómoló, pedagógus interjú)



3.3.3. A belső és kÜlső mérésĺ eredmények felhasználásra kerÜlnek az intézményi önértékelés
eljárásában.

inkóbb teljesül

Tovdbbtanulási mutatók javĺtdsdra és a lemorzsolódds ellen 3 éves intézkedésiterv készütt. (2O22-2025-
is)

3.4. Hogyan kísérik figyelemmel a tanulók további tanulási útját?

3.4.1 . Atanulókövetésnek kia lakult rendje, eljá rása va n.

teljesül

Az intézményfejelsztési és lntézkedési Tervben a 2019-es évben megillapítható, hogĺ a gimndziumban
tovább haladók ardnya minimólisan maradt el az elvórt értéknét ez csupőn 196., valamint a tankerületĺ
ótlagndl.

3.4.2' Atanulók további eredményeit felhasználja a pedagógiai munka fejlesztésére.

inkóbb teljesül

A munkakozösségi értekezleten elemzik az adatokat és ennek megfelelően korrekciókat hojtanak végre.
(munkaterv, beszómoló). A tovibbtanuldsi mutatók felhasznólósrq kerülnek, melyek relevőns tdmpontot
a d n a k a ped agógi o m u n ka fej l esztés é h ez'(p ed agógu s i nte rj ú)

Tevékenységek

3'1. Az eredményességi mutatók nyilvántartása, az eredmények rendszeres elemzése és azok
visszacsatolásának megvalósulása.

megfelelő

3.2' A kĺemelt nevelési és oktatási célok elvárásainak megfelelő eredmények teljesÜlése.
kiemelkedő

3.3. A belső és kÜlső mérési eredmények intézményi szintű kozös elemzése, a szakmai tanulságok
levonása és visszacsatolása.

megfelelő

3'4. Kidolgozott és gyakorlatban működő a tanulók tanulási útjának követése.

fejleszthető

Fej leszth ető tevékenységek
Az eredmények növelése érdekében a pedagógĺai folyamatoknál is vázolt fejlesztendő teruletek
konkrét intézkedésekre, feladatokra való lebontása javasolt. A kompetenciamérések eredményeinek
elemzését követően szükséges az intézkedésitervek hatékonyabb stratégiájának kidolgozása, lebontva
tanárifeladatokra. Az intézményi nevelő-oktató munka hosszútávú hatékonyságának ellenőrzését
szolgáló tanulókövetési eljárásoknak, az intézményben végzett diákok tanulásĺ útját visszajelző
módszerek hatékonyabb alkalmazása, a tanulókövetés kialakult szokásrendjének rögzítése az
ĺntézményi alapdokumentumokban.



Kiemelkedő tevékenységek
Kis intézmény lévén egymás segítese, az együtt gondolkodás kiemelkedő az iskolában. A szÜlők
elégedettek az iskolában folyó nevelő-oktató munkával. A kozépiskolai visszajelzések azt mutatják,

hogy biztos tudással rendelkeznek a tanulók.

4. Belső kapcsolatok, egyÜttműködés, kommunikáció

4.1. Milyen pedagógus szakmai közösségek műkodnek az ĺntézményben, melyek a fő tevékenységeik?

4.1.1' Az intézményben a különbözo szakmai pedagóguscsoportok egyÜttműkodése jellemző
(szakmai) munkaközösségek, egy osztályban tanító pedagógusok közössége, fejlesztő csoportok.

teljesül

Mivel az összes tanulói létszdm 80 fő és kisebb telephelyen is van alsós oktatós ami ijsszevonton

műk()dik etsőtőt- negĺedik osztólyig, az iskolóban 'jót működik a szakmai munkakijzösség( Éves

munkaterv) ide 15 fő tortozĺk Baumonn Erika mkv' ahol az éves 2022. 2021. tanévben a tóblózat szerint

őllandó segĺtséget nyújtva ellenőriz tanmenet, leltdr, fúzetek, dolgozotok javĺtósa DoK folyosó dekorálás

- ez havi lebontdsban.

4.1.2. 
^ 

pedagógusok szakmai csoportjai maguk alakítják ki működési körÜket, önálló munkaterv

szerint dolgoznak. A munkatervüket az intézményi célok fĺgyelembevételéVel határozzák meg.

inkóbb teljesül

Pedagógusok az intézmény stratégiai dokumentumainak irdnyelvei, valomint a munkatervekben

meghatórozott intézményi felodatok figyelembe vételével önőlló munkaterv szerint dolgoznak. Munkdjuk

az éves tervezésben nyomon követhető.

4.1.3. 
^ 

szakmai közösségek vezetőinek hatás- és jogkore tisztázott.

teljesül

Az intézmény dolgozói a Szervezeti és M(jködési Szabőlyzatban (10-13., 17-18. old.) pontosdn

meghatdrozott feladatok és jogkörök olopjđn végzik munkájukat.

4.'l.4. Csoportok kozötti egyÜttmĹikodésre is sor kerÜl az intézményben, amely tervezett és

Szervezett formá ba n zajlik.

teljesül

Az intézményben egl munkakijzösség működik. A tantestület alacsony létszáma magyarázza, hogy a

programok, m(jsorok szeruezése szinte minden pedogógust érint, ígĺ o közös siker, o cél elérésének

érdekében egĺüttm(iködnek és tómogatjdk egĺmőst' Az egĺüttműködés folyomatos és élő. (pedagógus

interjú

4.1.5. Az intézmény vezetése támogatja, ösztönzi az intézményen beluli együttműködéseket, és az

intézmény céljainak elérése érdekében támaszkodik a munkájukra'

teljesül

Az iskola igazgotója fontosnak tdrtjq és segíti az együftműködést és túmogatjo a jó ötleteket,

kezdeményezéseket' ( beszómoló )

95,83%



4.1.6. A mUnkaköZösségek bevonásával történik a pedagógiaifolyamatok megvalósításának
ellenőrzése, értékelése.

teljesül

A munkaktjzösség a tanévre szóló munkateru alapján részt vesz az intézményben folyó szakmai munka
belső ellenőrzésében. (sZMsZ 18. oldal ) Kezdeményezi a hetyi pőtyózatok és versenyek kiírásőt, fetméil a
tanulók tudósszintjét, szervezi a pedagógusok tovóbbképzését' Javasldtot tesz az oktatős tárgyi
fe ltéte l e i n ek j avĺtd sa é rd eké b e n'

4.1.1. A tanulók nevelése-oktatása érdekében a szakmai közosségek tevékenységén túl a
pedagógusok kezdeményezően egyuttműködnek egymással és a pedagógiai munkát segítő
szakemberekkel a felmerÜlő problémák megoldásában.

teljestil

Figyelmet fordít a Íelzórkóztatósra, a kollégók szorosdn együttműködnek. Kapcsoldot tdrt o kútso
olkalmazottakkal mint iskolai szocidlis munkőt segĺtő, védőnő és iskotai orvos. Az intézményben iskolaĺ
pszichológus nincs' Unyon szaksegítség nincs.

4.2' Hogyan történik a belső tudásmegosztás az intézményben?

4.2.1. Az intézményben magas színvonalú a szervezeti kultúra és a szakmai műhelymunka.

teljesül

Az intézmény szervezeti kultúrójd mdgds színvonolú, közosen kiatakĺtott és etfogadott értékek, viselkedés
o jellemző' A szakmai m(ihelymunka ótgondolt, szervezett formdbon jelenik meg' (pedagógus interjú)

4.2'2. Az intézményben rendszeres, szervezett a belső továbbképzés, a jó gyakorlatok ismertetése,
támogatása.

inkább teljesül

Az intézményi belső tovdbbképzések rendszere a strotégiai dokumentumokban megjetenik' Az év végi
beszómolókban a megvolósulós tekintetében kevés informőció ótl a rendelkezésre, ugyanakkor a
pedagógusokkal készült interjún elhangzottak alapjón a gĺakorlatban is m(iködik a kottégók
tu d ó s m egosztdsó n a k eze n fo r m dj o.

4'2'3' A belső tudásmegosztás működtetésében a munkaközösségek komoly feladatot vállalnak.

telje5ül

A kollégdk óraldtogatdso nem csak az azonos tdgozaton tanĺtók közott valósul meg, hanem

folyamotosan eg1ĺüttm(ikijdnek eg1lmdssal (az únyitogiskotdvol ĺs, ahol 1-4 osztdly működik) oz iskoloi
nevelő-oktató munka színvonąldnak jovítdsa, a gĺorsabb informócióárąmlds biztosítása érdekében' A
munkoközösség-vezető rendszeresen konzultđl a pedagógusokkot és az intézmény Vezetőjévet.
(pedagógus interjú)

4.3. Hogyan történĺk az információátadás az intézményben?



4.3.1' Kétirányú információáramlást támogató kommunikációs rendszert (eljárásrendet) alakítottak
ki.

teljesüł

Az intezmény különbtjző közosségeinek kapcsolattartósa, az informócióőtadós az SZMSZ- ben rögzkett
módon, a vezető irőnyítósával o megbĺzott pedogógus vezetők és a vőlasztott képviselők útjón vołósul

meg. Szakmai munkaközilsség vezető feladota oz informócióőramlós biztosĺtósa o vezełés és o

pedagógusok között. Az informdcióóromlős kétirőnyú mind a belső, mind a külső kapcsolatok

tekintetében (PP 50-51. old', SZMSZ 23-24, old.) Szülők tójékoztatósa a honlopon, e-napló, szülői
értekezletek, fogadóórók, közösségi hőló zórt csoportjai, személyes kommunikóció, e-mail formójdban
volósul meg ( pedagógus, szülői, vezetői ĺnterjú).

4.3.2. Az intézményben rendszeres, SZ€rvezett és hatékony az információáramlás és a

kommunikáció.

teljesül

Évente többször az egész tantestület munkőjóhoz kapcsolódó értekzletek: nevelőtestületi, rendkĺvúli,

munkaközösségi, félévi, év végi, tanévnyitó, tanévzóró, osztólyozó (vezetői interjú )

4.3.3. Az intézmény él az információátadás szóbelĺ, dĺgitális és papíralapú eszközeivel.

teljesül

Az intézmény kihosznólja az informóciodtadós több szĺnterét' A hatékony informđcióóramlős érdekében

szóban, írősban, elektronikusan is eljuťtatjo az üzeneteket a belső és kijlső partnerek felé. (e-napló,

ĺrdsos tőjékoztatds (faliújsóg), személyes kopcsolatok, beszélgetés, értekezlet)

4.3.4. Az intézmény munkatársai számára biztosított a munkájukhoz szÜkséges információkhoz és

ismeretekh e z v alő hozzáf ér és'

teljesül

Az intézmény munkqtőrsoi elsősorban az értekezleteken, személyes beszélgetések sorón kapnok
informdciókat. A munkaközösség-vezető rendszeresen konzultól az intézmény vezetőjével.

Tőjékozódósukat az iskolo honlapja, o munkaközösségi foglalkozósok, az üzenőfal, az intézményi

d o ku m e ntu m ok, e l ektro n i kus l evé l bi ztos ĺtj ó k.

4.3'5. Az értekezletek összehívása célszerűségi alapon történik, résztvevői a témában érdekeltek.

teljesül

Az értekezletek a munkąteruben (2023-2024 munkateru 15-16. old.) meghatórozottok szerint valósulnak

meg. A nyĺlt és folyomdtos informőcióőramlds érdekében az intézményben napi rendszerességgel

konzultólnak a pedogógusok, illetve ha szükséges rendkívüli esetekben, pl intézmény lényeges

problémdinak (fontos oktatósi kérdések, különleges nevelési helyzetek megĺtélése, oz iskolai életet

dta l o kĺtó, m egvó ltoztató r e n d e l ete k és uta s ĺtó s o k) é rte l m e z és e cé lj ő b ó l.

4.3.6. 
^ 

munka értékelésével és elĺsmerésével kapcsolatos információk szóban vagy írásban

folya matosan eljutnak a munkatársa khoz.

teljesiil

Arany otös program, Legszebb Füzet Dĺj ' Ez egy-egĺ pedagógus kezdeményezésére létrejött Íejlesztés. A

oógi Áttotónos tskolđért Atapĺrudny minden tonév végén az Év Tanutója Díjjat jutalmdzzq 1-1 alsó itt fetső
togozdtos tonuló 4 éves munkdjót. ( vezetőĺ interjú)



Tevékenységek

4'1. A pedagógusok többszintĹj egyÜttmť1ködésének és szakmai munkájuk intézményi célokkal
osszhangban történő megvalósulása.

kiemelkedő

4.2. Rendszeres, magas színvonalú belső tudásmegosztás.
megfelelő

4.3. Folyamatos és hatékony, több csatornán működő kommunikácĺós rendszer működése.
kiemelkedő

Fejleszthető tevékenységek
A belsó tudásmegosztás fejlesztése érdekében a jó gyakorlatok átadását az éves intézményi és
munkaközösségi munkatervben konkrét feladatként érdemes rogzíteni. A módszertanĺ képzéseken
szerzett tapasztalatok elterjesztése érdekében -formai szintű bemutatásán túl- a Vezetőségnek
ösztonoznie kella pedagógustársakat a módszerek saját órájukon való adaptálására (pl' bemutató
órák szervezésével, természetesen a pedagógusok magas leterheltségéhez ĺgazodva).

Kiemelkedő tevékenységek
Az intézményen belÜli szakmaĺ együttműködés megfelelő szervezetĺ keretei, valamint a tantestületet
jellemző nyitott, empatikus emberi kapcsolataifellelhetőek, melynek eredményeként a kollégák közöttĺ
kooperativitás biztosítja a magas szintű oktató mUnkát és a tanulók komplex személyiségfejlődését.

5. Az intézmény külső kapcsolatai

5.1. Melyek az intézmény legfontosabb partnerei?

5.1.1. Az intézmény pedagógiai programjával összhangban a vezetés irányításával megtorténik a
külső partnerek azonosítása, köztÜk a kulcsfontosságú partnerek kijelölése.

teljesül

Az intézmény pedagógioi programjdval és SZMSZ-vel i:sszhangbon, a vezetés irdnyítósdvat megtorténik a
külső partnerek azonosítdsa, a kulcsfontossdgú pdrtnerek kijelötése. Szoros munkokapcsotat Tatobdnyai
Tonkerulet, Ddg Önkormőnyzat, ovodo d nd1)lcsoportosok szdmdra bemutotó fogtatkozds -
Iskolanyitogató: Vór az iskola címmel Az intézmény dltąndó munkakapcsolatot tąrt Német Nemzetiségi
Onkormdnyzattal .

5.1.2. A kÜlső partnerek köre ismert az intézmény munkavállalói számára.

teljesül

A Német Nemzetiségi onkormđnyzot az intézmény tdnutóit tómogatja a Trocht nemzetisé7i viseletben.
Röplabda szakosztóly műkijdi, ahol mdr az utónpótlősi megjelent.

5.2. Mi az egyes partneri kapcsolatok tartalma?



5.2,1 . Az intézmény az azonosított partner€kkel kapcsolatos tevékenységekről tartalomleírással is
rendelkezik.

teljesül

A falú nopokon fellépnek, az iskolóban 5-7 évfolyamon nemzetiségi tánccsopo.rt műkodik. Unnepek:

Falukarócsony , Trocht Tag. ovoddsok részére iskotanyitogató: Vór az iskola cĺmmel.

5.2'2. Az intézmény terveinek elkészítése során megtörténik az érintett külső partnerekkel való
egyeztetés'

teljesül

A fenntortó és o szokmaiszervezeteken kív()l jelentős azoknak a külső partnereknek o köre melyek a
beiskolőzősi körzetben vannak, velük oz egyeztetés, kapcsolattartós folyamatos. A munkatervek
elkészĺtésénél figyelembe veszik a település önkormdnyzatővol ttlrténő szoros együttműködést, oz
únnepeken o munkaterv szerint o telepĹ)lés lokosai is részt vesznek, kijzösen ünnepelnek és ktjzosek a
megemlékezések. Az iskola pedogógusai és tanulói készítik a műsorokot; a kijlcsönt:s segĺtségnyújtós
jellemzi ezt d partneriviszoný' A civil szervezetek képviselőitevékenyen - akór progromszervezéssel is -

segítik az intézméný. Az intézmény minden lényeges kérdésben egyeztet a szülőkkeL Az interjúk sordn
kiderült, hogy élő kapcsolat van és folyamatos egyeztetés zajlik a partnerekkel' (Munkatervek, interjúk,

szMsz)

5.2.3. Rendszeresen megtörténik a kiemelt kulcsfontosságú partnerek ĺgényeinek,
eléged ettségének megismerése.

inkdbb teĘesül

A partnerek részéről közvetetten megtörténik a pozĺtív megerősítés' (Vezetői ĺnterjú) A szülőkkel tijrťént
interjúból kiderült, hogy a rendszeres kopcsolattartds dltal az iskola ismeri igényeiket, a pedagógus

szómára fontos szempont az elégedettségük elérése (pedogógus interjú). A szülői igények

megismerésének fórumoi: fogodóórók, szülői értekezletek, szülői kozösségi értekezlet, elégedettségmérés.
(interjú)

5.2.4. Rendszeres, kidolgozott és követhető az intézmény panaszkezelése.

teljesül

Az intézmény rendelkezik Panaszkezelési szabdlyzattol, ez alopjdn m(jködik a g1ĺakorlatban o
panoszkezelés. A szülők, o tonulók kérdéseiket, véleményüket, javoslataikat, panaszoikot szóban, vagy

ĺrósbon eg1lénileg vogy vőlasztott képviselőik (terület felelőse), tisztségviselőik útjđn közölhetik oz
intézmény vezetőjével, a nevelő testülettel, Vag'l o szülői közösséggel. (interjúk, Panaszkezelési szobólyzat)

5.3. Hogyan kapnak tájékoztatást a partnerek az intézmény eredményeiről?

5.3'1. Az intézmény vezetése a jogszabályban előírt módon eleget tesz tájékoztatásĺ
kötelezettségeinek.

teljesül

Az intézmény m(jködésével, eredményeivel kapcsolatban biztosítja a nyilvőnossőgot: iskolai honlap
(Kijzzététeti listo), elektronikus napIó KRÉTA-rendszer), zórt Facebook csoportok mĹjködtetése

formőjđban és o helyben szokdsos módon is tájékoztatjo külső portnereit. Az informdciódtodđs írdsban,

szóbon történik, szükség esetén popíroldpú. (Vezetői interjú, pedagógus interjú, szülői interjú, intézmény

honlapja)



5.3.2. Az intézmény a helyben szokásos módon tájékoztatja kÜlső partereĺt (az információátadás
szóbelĺ, digitális vagy papíralapÚ).

teljesül

A szülők tdjékoztatősa személyes úton csoportos keretek kozijtt szülőĺ értekezletek alkalmával, egyéni
kérdésekben rendszeres fogodóórđkon valósul meg. Az informócĺóótadós digitdlis formóban a közösségi
média és e-moil-es levelezőrendszeren, valqmint az elektronikus napló tehetőségeit kihasznólvo történik.
A közérdek(j informóciók az iskola honlopjőn elérhetőek. (szt)lői, vezetői, pedagógus interjúk)

5.3.3. A partnerek tájékoztatását és véleményezésĺ lehetőségeinek biztosÍtását folyamatosan
felulvizsgálják, vĺsszacsatolják és fejlesztik.

inkdbb teljesül

Az informóciós csatorndk hatékonyan m(jkijdnek, ez az elmúlt évek reflektĺv szemlélet(j
szervezetfejlesztésének eredményét mutatja. A partnerek tójékoztatdsa megfelelő, szükség esetén
vdltoztatnak a terveken és egyeztetnek az érintettekkel' Véleményezési jogot biztosítanak a partnerek
számóra a szokmai dokumentumok elfogaddsánđl, a töruényben etőĺrt módon. A visszacsatolós,

fejlesztés nem jelenik meg hangsúlyozottan a dokumentumokban' (vezetői interjú)

5.4' Hogyan vesz részt az intézmény a közéletben (települési szint, járásiltankerületi szint, vármegyei szint, országos
szint)?

5.4.1. Az intézmény részt vesz a különboző társadalmi, szakmai szervezetek munkájában és a helyi
közéletben'

teljesül

Szemétirtók Kornyezetvédelmi Egyesület, Német Nemzetiségi onkormdnyzat, Falúnapok, ovisuli ,,

Topörýú" avotó, Cipósdoboz felajónlós -onkormdnyzat , Sportnap, Kerekasztąl beszélgetés a 8.

évfolyamos szülőkkel, Didkolipmpia, Dóg korőcsonyi lapok kiosztdsa, téltemetés morzsaparti korcsolya
Tóton, Mdrton napi felvonulás'

5.4.2. A pedagógusok és a tanulók részt vesznek a kÜlönboző helyi/regionálĺs rendezvényeken.

teljesül

A pedagógusok és o tanulók részt vesznek a különböző helyi/regiondlis rendezvényeken pt.: különböző
ünnepek kopcsán- Német Nemzetiségi onkormőnyzat Falunap, Tracht Tag.

5.4.3. Az intézmény kiemelkedő szakmai és közéletitevékenységét elismerik ktilonboző helyĺ
dljakkal, illetve az ezekre történő jelolésekkel.

teljesül

Pedagógusok kezdeményezésére létrejött fejlesztések: az éves munka értékeléseként az Arany otös
pro$ramot valamĺnt a Legszebb Füzet Dĺját adomőnyozzdk tonév végén o tanulóknak. A odgi Áttolőnos
lskolósokért Alapĺtvőny minden tanév végén az Év Tanutója Díjjal jutalmdzza 1-1 atsó ilt. fetső togozdtos
tonuló 4 éves munkójdt. Az intézmény közössége elismerésként éli meg, hogĺ nemcsak a ddgiak, hanem
mds településről is ide íratjók be gĺerekeiket a szülők. Sok szülő maga is a dőgi iskotőban végzett.
(interjúk)



5.4.4. Az intézmény a fenntartható fejlődés pedagógĺájának megvalósítása érdekében
egyÜttmĹĺködik más intézményekkel, szervezetekkel ĺs, támogatja a pedagógusokés tanulók
részvételét olyan projektekben, amelyek erősítik a résztvevőkben a fenntartható fejlődés

szemléletmódját.

teljesül

Az intézmény infrastruktúrója, o szép földrajz[ falusĺ, erdőszéli környezet folyamatosan biztosítjo o

fenntarthatósdgra nevelés hóxerét. A fenntartható fejlődés szemléletmódjđt közvetítik a szülők felé is pl.

közös m agosđgĺđs, kom posztá ló készĺtés'

Tevékenységek

5.'l. A pedagógiai program céljainak megvalósítását támogató partneri kapcsolatok kialakítása.
kiemelkedő

5.2. A partnerekkel való egyÜttműködés az intézményi doku mentumokba n szabályozott.

fejleszthető

5.3. A partnerek tájékoztatása rendszeres, szabályozott.
megfelelő

5.4' Az intézmény közéletben való részvétele nyomon követhető.
kiemelkedő

Fej leszthető tevékenységek

Javasolt a partnerekkel folytatott kétirányú kommunikáció fejlesztése és nyomatékosítása az

intézményi dokumentumokban.

Kiemelkedő tevékenységek

Az intézmény helyi közéletbe nyújtott szerepvállalása példaértékű, aktívan, színes programokkal

kapcsolódik be a a település kulturális életébe, kiemelkedĺk a sport tevékenysége. Az intézménynek jó

a kapcsolata a fenntartóval, szÜlőkkel, a kozvetlen partnerekkel, telepÜlés önkormányzattal, szakmai
partnerekkel' Többféle kommunikációs csatornát működtetnek, mely hozzájárul az intézmény

munkájának megismeréséhez.

6. A pedagógiai működés feltételei

6.1. Hogyan felel meg az infrastruktúra az intézmény képzési struktúrájának, pedagógiai értékeinek, céljaĺnak?



6.1 ,1 ' Az intézmény rendszeresen felméri a pedagógĺai program megvalósításához szÜkséges
infrastruktúra meglétét, ;elzi a hiányokat a fenntartó felé.

teljesül

Az intézmény rendszeresen felméri a szi)kségleteket, ređlis képpet rendelkezik a nevelőoktotó munka
humánerőforrás-szükségletéről. Sikeres pólydzatoknak köszönhetően a pedogógiai pro8rom
megvolósítósához megfelelő lKT infrastruktúrđvol rendetkezik az intézmény. A humónerőforrds
szükségletben bekövetkező hiónyt, a felmerült probtémókat idejében jetzi a fenntartó szómára. Az
intézmény m(jködésének minőségét nagymértékben meghatórozzo q rendelkezésre ótló tórgyi és humőn
ĺnfrostruktúra, ezért különösen fontosnak tarjők, hogy az intézmény a rendelkezésre đttó lehetőségeit a
lehető legjobban hasznólja ki. Az intézmény a tanuldsĺ-tanítósiÍotyamattórgĺi környezetét, a pedagógiai
céljaĺnak megfelelően oĺakĘa. (munkaterv, beszómoló)

6.1 .2. Az intézmény rendelkezĺk a belső infrastruktúra fejlesztésére vonatkozó intézkedési terwel,
amely figyelembe veszi az intézmény képzési struktúráját, a nevelőmunka feltételeit és pedagógiai
célja ĺt'

teljesül

Az intézmény rendelkezik a belső infrastruktúra fejlesztésére vonotkozó intézkedési terwel, amely
figyelembe veszi az intézmény képzési struktúrójót, a nevelőmunka feltéteteit és pedagógiai cétjait' Az
é p ü l et fe l új ĺtd sra szo ru l.

6.1 '3. Az intézmény a fenntartható fejlődés szempontjait szem előtt tartva, az erőf orrások tudatos,
takarékos felhasználására törekszik, amellyeljó példát mutat a tanulók, a szÜlők és a kÜlsó
partnerek felé.

teljesül

A ki5rnyezeti nevelési alapelvek: a fenntartható fejlődés erősĺtése, a kórnyezet védelme, a
rendszerszemléletű ki:rnyezetldtás, a problémamegoldó szemlélet' Minden tantórgy keretében, de
tanórón kívĺjli tevékenységekben is megjelenik: sajót környezet tisztántartősa, villany lekapcsolóso
szünetekben, mosdóban papĺrtörlő hasznólatq.

6.2. Hogyan felel meg az intézményitárgyi környezet a különleges bánásmódot igénylő tanulók nevelésének,
oktatásának?

6'2.1. Az intézmény rendelkezik rendszeres igényfelmérésen alapuló intézkedési terwel.

teljesül

A képességfejlesztés az eredményekre alapozott csoportos és egyéni formđban volósul meg
(tehetséggondozós, szakkörök, SN/ és BTMN tonutók fejlesztése). A tonulói igényeknek megfetető tórgyĺi
környezet biztosĺtott. (helyszíni bejdrds)

6.2.2. Arra törekszik, hogy az ĺntézkedési tervnek megfelelő fejlesztés megtörténjen, és ehhez
rendelkezésre állnak a megfelelő tárgyi eszkozök.

teljesül

lntézmény rendelkezik fejlesztő pedagógussal. Egĺénre szabott a hataddsi ütem, ellenőrzés, értékelés.
Kiolakĺtottak az iskolókbon egĺ fejlesztő szobdt, ahol biztosítottok a speciőlis tontervnek megfelelő
tankönyvek és fejlesztő eszközök. (bejdrós tąpasztalatoi, vezetői interjú)



6.3. Milyen a digitális eszközök kihasználtsága?

6.3.1. A pedagógusok a napi gyakorlatban alkalmazzák a digitáĺis technológiát a tanítás-tanulás, az
értékelés, a kommunikáció során.

teljesül

A digitális eszktlzök, tdblđk hasznólata mindennapos' az E.krétdt napiszinten hasznőljók.

6.3.2. Az eszközök kihasználtsága, tanórán való alkalmazásuk nyomon követhető.

inkőbb nem teljesül

Az lKT eszközök haszndlata mindennapos, megfigĺelhető, a tanĺtósi folyamatok óllandó eszköze
(helyszíni bejőrős). Tanórőn voló a!kalmazósa a KRÉTA rendszerben nem jelenik meg.

6.3.3. Az intézmény biztosítja, hogy minden tanuló az egyéni igényeinek megfelelően
hozzáférhessen a digitális tanulási technológiákhoz.

teljesül

A tantermek interaktív eszközökkel felszereltek, minden tonuló sajdt laptoppol rendelkezik (vezetői

interjú, helyszĺni bejőrds).

6'4. Hogyan felel meg a humánerőforrás az intézmény képzési struktúrájának' pedagógiai értékeinek. céljainak?

6.4.1. Az ĺntézmény rendszeresen felméri a szukségleteket, reális képpel rendelkezik a nevelő-
oktató m unka humá nerőforrás-szÜ kségletéről.

teljesül

Rendszeres kimutatdst végez az intézmény vezetője a betöltetlen őllđshelyekről. ( beszdmolók)

6.4.2' A humánerőforrás szÜkségletben bekovetkező hiányt, a felmerÜlt problémákat idejében jelzi

a fenntartó számára.

teljesül

Az intézményvezető d Íenntdrtó szőmóra közreadott tonév végi beszőmolóiban és a tanévkezdő

terudokumentumaiban jelzi a humdnerőforróst érintő hĺdnyossógokat. (Beszdmoló 2021-2022; 2022-

2023)

6.4.3' A pedagógiai munka megszervezésében, a feladatok elosztásában a szakértelem és az

egyenletes terhelés kiemelt hangsúlyt kap.

teljesül

A progromok lebonyolĺtdsđban minden kolléga részt vesz, heýettesítések megszervezésében is a

szakértelem és az egyenletes terhelés elve kiemelt hangsúlyt kap. odafigĺelnek a felelosök
kivdlosztdsőndl is a terhek közel azonos elosztósóra. (vezetői interjú)



6.4.4. A pedagógusok végzettsége, képzettsége megfelel a nevelő, oktató munka feltételeinek, az
intézmény deklarált céljainak.

eljesül

A tovđbbképzési tery oz intézmény honlapjdn taldlható közzététeti lista igazolja, hogy o pedagógusok
végzettsége, szakképzettsége megfelel az adott munkakor betöttéséhez' A tantestület tagjai rendszeresen
részt vesznek tovdbbképzéseken (továbbképzési program, beiskolózósi terv) szakmaĺ megbeszéléseken.

6.4.5. Az intézmény pedagógus továbbképzési programját az intézményi célok és szÜkségletek, az
egyé n i é l etpá lya fĺgye le m bevételéve l a la kítottá k ki.

teljesül

A tovóbbképzések szeruezése megfelel o töruényi szabdlyozós szerint meghotórozottaknak.
Tovđbbképzésekre, megújulósro lehetőséget teremtenek, a vezetőség tdmogató ebben és megteremti a
feltételeket. (vezetői interjúk, pedagógus interjú). A Beiskotózdsi teru etkészĺtésekor figyetembe veszik az
intézményi célokat és oz egyéni életpólyo szempontjait'

6.4.6. A pedagógusok nyitottak olyan Új megközelítésekre, amelyek a digitális technológiák, a
digitálĺs pedagógia hatékony alkalmazását támogatják a tanulásĺ eredmények elérése érdekében'

teljesül

Megújulni képes, lendületes, a vóltozásokro g)lorsan és rugalmasan reagálni tudó iskotdt szeretnének a
jovőben is biztosítani o kollégdk és az intézményt igénybe vevő tanulók részére. Fontos szőmukra a
korszerű nevelési-oktatási és digitdlis módszerek alkalmazósa. (vezetői interjú)

6.4.7. A Vezetők felkészültek a pedagógiai munka irányításának, ellenőrzésének feladataira.

teljesül

Az intézmény vezetése a pedagógiai munka irónyĺtősőt és ellenőrzését a stratégiai dokumentumokban
rogzĺtett hatdskörök olapjón a munkatervekben leĺrt rendszerességgel végzi. Az ellenőrzés
lebonyolítósőban érintett a munkaközösség-vezető is. Az ellenőrzés nem csak a konkrét pedagógiai-
szakmai tevékenységre terjed ki, hanem o pedagógusok adminisztrációs tevékenységének ellenőrzésére is
(osztó lyn o pl ók, törzslapok, ton menetek, füzetek ellenőrzése)'

6.5. Milyen szervezetĺ kultúrája van az intézménynek, milyen szeruezetfejlesztési eljárásokat, módszereket
alkalmaz?

6.5.1. Az intézmény vezetése személyesen és aktívan részt vesz a szervezeti és tanulásĺ kultúra
fejlesztésében.

teljestil

Az intézmény innovotív, tőmogató szeruezeti kultúra, ahot központi fogalmak: a részvétel, az
egĺüttm(iködés, a kölcsönös bizolom és a humdnum. Az intézmény vezetése kezdeményezi és tdmogatjo
ą nevelő_oktató munka tervszerű fejlesztését, a korszer(isítćí és újĺtó törekvések kibontakozósdt. Jettemző
d pozitĺV munkohelyi légkör kiolakĺtdsa, feltételek biztosĺťdsa, o nyítt kommunikőció. (Pedogógiai
program, munkoteruek, beszómolók, vezetői interjú, pedagógus interjú)



6.5.2. Az intézmény szervezetiés tanulási kultúráját a közösen meghozott, elfogadott és betartott
normák, szabályok jellemzik.

teljesül

Az intézmény hatékony nevelő-oktotó munkójdnak kulcso o ktjzösen megalkotott, elfogadott norma- és

célrendszer lefektetése. Ez az olopdokumentumok rendszeres felülvizsgđlatóval és oz éves munkotervek,

volamint beszómolók elfogadásávol reolĺzdlódik. (Hózirend, interjúk, bejórós)

6.5.3. Az intézmény alkalmazotti közösségének munkájára, egyÜttműködésére a magaS szintű
belső igényesség, hatékonyság jellemző.

teljesül

Az alkalmazoxak munkőja és a szervezet irónt érzett elkötelezettsége központi jelentőséggel bĺr. Az

iskoldbąn a szorongásmentes, nyugodt, családias légkör biztosĺtősival a sikerélmény-szerzés lehetőségét

biztosĺtjdk. A pedogógusok kooperatĺv, igényes és innovatív közösséget alkotnok' Az innovatĺv pedogógiai

tö r ekv é s e ket o z i nté z m é ny ve zetés e td m ogo tj o.

6.5.4. Az intézmény munkatársai gyűjtik és megosztják a jó tanulásszervezési és pedagógiai

gyakorlatokat az intézményen belÜl és kívÜl.

inkóbb teljesül

Belső tudősmegosztó, hospitdldsi rendszer működĺk éves terv alapjón' A pedagógusinterjú alopjón

mególlapítható, hogy a pedogógusok egymdssol folyamatosan konzultólnok, dz eredményes oktató-

nevelő munkdhoz szĺ)kséges szokmai és pedagógioitopasztalataikat megosztjđk egymőssal'

6'6. Milyen az ĺntézmény hagyományápoló, hagyományteremtő munkája?

6'6.1. Az intézmény számára fontosak a hagyományai, azok megjelennek az intézmény

alapdokumentumaiban, tetten érhetők a Szervezet működésében, és a nevelő-oktató munka részét

képezik.

teljesül

Az iskola pedagógiai hitvallásóbdn olyan m(ihelyként tekint mogőra, mely az értékek, a hagyomónyok

őrzésének, dtdddsdnok a szĺnterei' Az iskola stratégidi céljoi közt szerepel o nemzeti hagyomdnyok

ópoldso, megemlékezések. A PP több fejezetében, az iskolai munka minden szegmensében megjelenĺk a

hagyomőnyok ópolősa, részletesen, programokrą bontvo az éves teĺvezésben (Madórmegfigĺelőnap,

,,Arany 5-ös program" beindĺtdso). (2022-2023 munkdteru)

6.6.2. Az intézményben dolgozók és kÜlső partnereik ismerik és ápolják az intézmény múltját,

h agyomá nyait, nyitotta k új hagyományok teremtésére.

teljesül

Az iskolőban szdmos eg/edi, oz intézmény arculatot meghotdrozó trodicionólis program műkodik, mely

mutatja o mindenkoritantestület nyitottsđgdt, innovőcióra kész ottit(idjét a hogĺománýeremtés-és

dpolós területén. Közösen tőmogatjők o dolgozók, a szülők, a külső partnerek oz iskola értékeinek,

hogĺomdnyainak, jó hírnevének megőrzését és tovdbbfejlesztését. A hagĺomđnyőrző programokat

folyamatosan olakítjők, fejlesztik megvalósítdsuk sorón, de újakat is teremtenek, melyek összecsengenek

o szülői igényekkel. (munkateru, pedogógus interjú, szülői interjú)



6'7. Hogyan történĺk az intézményben a feladatmegosztás, felelősség- és hatáskcirmegosztás?

6'7.1. 
^ 

mUnkatársak felelősségének és hatáskörének meghatározása egyértelmű, az
eredményekről rendszeresen beszámolnak.

teljesül

Az intézményben a Szervezeti és MűködésiSzobdlyzatőbon (3'1 bekezdés) pontoson meghatőrozott

feladatok és jogkörok olapján történik o munkavégzés. A munkatervekben a vóllolt feladotok felelőse
pontoson meghatározott' A felodotok megosztósa eg1ĺéľÍelmĹi és jól követhető. (pedagógus interjú, PP,
sZMsZ, 2023-2024 munkaterv 12-17' old), beszómolók)

6.7.2. Afeladatmegosztás a szakértelem és az egyenletes terhelés alapján történĺk.

inkóbb teljesül

A feladotok elosztósdndl a szakmaisóg mellett fontos szempont az arđnyos terhelés- és feladatviselés. A
vezető igyekszik fig1ĺelembe venni a pedagógusok egyéni készségeit, képességeit és o megszerzett szakmai
tapasztalatokat, saját munkójdra a túlterhelés jellemző.(SZMSZ, vezetői interjú, pedagógus interjú)

6.7.3' A felelősség és hatáskörök megfelelnek az intézmény helyi szabályozásában (sZMsZ)
rögzítetteknek, és támogatják az adott feladat megvalósulását.

teljesül

Munkoterv havi részletességgel tortalmazza a programokat, feladatokat, amelyekben megjelölik a

felelősöket. (szMsz, Munkqtervek havi bontdsai)

6.8' Hogyan történik a munkatársak bevonása a döntés-előkészítésbe (és miĺyen témákban), valamint a

fejlesztésekbe?

6.8.1. Folyamatosan megtörténik az egyének és csoportok döntés-előkészítésbe történő bevonása
- képességuk, szakértelmuk és a jogszabályi előírások alapján.

inkább teljesüI

Az intézmény vezetése bevonja a döntések előkészítésébe a munkoközösséget, a szülői munkaközösséget
és o diiktjnkorminyzatot. Az sZMsZ, vezetői és pedogógus interjúk igazoljók, hogĺ a nevelőtestület
döntés előkészĺtésbe történő bevonósa a jogszabdlyi előĺrősoknok megfelel.

6.8.2' Ennek rendje kialakított és dokumentált'

inkóbb teljesül

A dtjntéselőkészítést szolgáló javaslottevő, véleményező jogkör szervezeti keretei dokumentólt formaban
m egta l d l h ató k a z i nté z m é ny strqtégi a i d o ku m e ntu m q i b o n.

6'9. Milyen az intézmény innovációs gyakorlata?



6.9.1. Az intézmény munkatársai képességÜk, szakértelmÜk, érdeklődésÜk szerint javaslatokkal
segítik a fejlesztést.

teljesül

A pedagógusok fejłesztenek, feg1ĺelmezési módszereket sajdtĺtanak el, fejleutő szobát, jółszószobőt, az
udvaron távolugró godröt, mezĺtldbas ösvényt készĺtettek. Tovdbbképzéseken szerz.etł tapasztalatokrół
beszdmolnak egymdsnok, megosztjók oz oťt szerzeťt ismereteĺket' Egymm órdit ldtogatjók, épĺtő jellegĹj

óroełemzéseket folytatnak egĺmőssal, Keresik a lehetőségeket a szakmai és technikai fejlődesre,

fejłesztésre, kezdeményezéseiket o vezetés mérlegeli és tómogatja. (pedagógus interjú, vezető interjú)

6.9.2. Az intézmény lehetőségeket teremt az innovációt és a kreatív gondolkodást ösztönző
műhelyfogla lkozásokra, fóru m okra.

teljesül

Az intézmény tudatosan foglalkozik oz innovđciós javaslatok, ötletek gy(ijtésével, tovóbbfejlesztésével,

megvalósĺtdsőval. Az iskola vezetése az eseti értekezletek osszehĺvósával lehetőséget teremt a közös
gondolkodősnok, amely az új ötleteket, elgondolósokat eredményezheti. Az órdk közötti szünetekben,

szakmai értekezleteken kialakĘók o fejlesztési irőnyvonalakat, elveket, konkrét Íeladatokat, valamint
megvitatjdk az aktudlisan felmerĹ)lő problémókat. (pedagógus interjú, vezetői interjú)

6.9.3. Az intézmény támogatja a pedagógusok nevelési-oktatási portálokon és szakmai
szervezetekben történő egytittműködését, amely segítĺ a szakmai fejlődésüket, a nevelési-tanítási-
tanulási tartalmakhozvalő hozzáférést és a digĺtális nevelésĺ-tanulási technológiákkal kapcsolatos
tudásuk, digitális kompetenciáik vagy dĺgitáliS pedagógiai kompetenciáik fejlődését.

teljesül

Az iskola vezetés tőmogotja az innovatĺv kezdeményezések bevezetését, az informdciók dtadősdt belső

tuddsmegosztds keretén belül, az eredményes, gĺermek-centrikus tanulósi eljdrdsokat. Hospitólősi tervet

készítenek o hotékony tanĺtósi eljdrdsok ótadósa és a toposztalatcserék érdekében, hatékony szakmai
műhelymunka folyik, ösztönzik a jó gĺakorlatok ótvételét. (beszdmolók, pedogógus interjú, vezetői

interjú)'

6.9.4. 
^iő 

gyakorlatok eredményeinek bemutatására, követésére, a digitálĺs technológia által
nyújtott lehetőségek alkalmazására nyitott a testÜlet és az intézményvezetés.

inkdbb teljesül

A testület togjqi nyitottan, szívesen ismernek meg és próbólnak ki új módszereket. lgĺekeznek a legjobb

tudásuk szerint, qz qdott technikoi lehetőségekhez és a csoportok összetételéhez, képességeihez mérten

az elvórósoknok megfelelően alkalmazni őket. (pedagógus interjú) A nevelő, oktató munko o jól bevólt

elemekre épül, jó gĺakorlotok, innovdciók kevésbé jelennek meg a munkateruekben és o beszdmolókban

ls.

Tevékenységek

6.1. Az intézmény képzési struktÚrájának, pedagógiai értékeinek, céljainak megfelelő infrastruktúra
biztosítása.

megfelelő



6.2. A kÜlönleges bánásmódot igénylő tanulók nevelésének, oktatásának megfelelő tárgyi
környezet kia la kítása.

megfelelő

6.3' Rendszeres és nyomon követhető a digitálĺs eszközhasználat.
megfelelő

6.4. Átgondolt, tervezett, az intézmény pedagógiai értékeinek, céljainak megfelelő humánerőforrás-
szÜkséglet biztosítása.

megfelelő

6.5. Magas szĺntű és hatékony szervezeti kultúra megléte jellemző.
megfelelő

6.6. Az intézmény hagyományápoló, hagyományteremtő tevékenysége megvalósul.
kiemelkedő

6.7 . Szabályozott fe lel ősség- és hatáskörm egosztás'
megfelelő

6.8. A munkatársak dontéselőkészítésbe való bevonása.
megfelelő

6.9. lnnovácĺóra nyitott szervezeti kultÚra műkodése.
kiemelkedő

Fejleszthető tevékenységek
A pedagógusok döntéselőkészítésbe való bevonása - hatékony feladatleosztás a munkaközösség-
vezető, pedagógusok felé - eredményeSebbé tenné az intézmény munkáját, csökkentené a vezetcĺ
leterheltségét.

Kĺemelkedő tevékenységek
Az intézmény számára fontosak hagyományai, azok megjelennek az intézmény
alapdokumentumaiban, tetten érhetők a szervezet működésében és a nevelő-oktató munka részét
képezik. Pedagógusok szakmai felkészÜltsége, felelősségérzete, munkamorálja, végzettsége,
képzettsége megfelel a nevelő-oktató munka feltételeinek, az intézmény céljaĺnak. Példaértékű az
intézményben a szakmai és emberi egytittműködése, egymás munkájának segítése és elismerése.

7. Azintézménytípusra vonatkozó nevelési, nevelési_oktatási irányetvben meghatározottak 1oo%

7.1. Hogyan jelennek meg a Kormány és a köznevelésért feletős miniszter által kiadott tantervi szabályozó
dokumentumban meghatározott célok a pedagógiai programban?



7 .1 .1 . Az intézmény pedagógiaĺ programja koherens a Kormány és a köznevelésért felelős
m i n iszte r á ltal ki a dott ta nte'rvi szabályozô d o ku mentu mba n fogla ltakkal.

teljesül

Az intézmény pedagógioi programja koherens a Kormőny és oz oktatósért felelos miniszter óltal kiadott
ta nte rv i s z a b ő lyo z ó d ok u me nt u mb o n fog l a lt a kka l

7.1.2. 
^ 

pedagógiai progfam a jogszabályi és tartalmi elvárásokkal osszhangban fogalmazza me1 az

intézmény sajátos nevelési-oktatási feladatait, céljait.

teljesül

A jogszobólyi és tartalmi elvőrdsokkal összhangban t'ogalmazza me8 az intézmény sajótos nevelési-

o ktatdsi fe l a d ata it, cé lj a it.

7'2.Hogyan történik a pedagógiai programban szereplő kiemelt stratégiaĺ célok operacionalizálása, megvalósítása?

7 .2'1 . Az intézmény folyamatosan nyomon koveti a pedagógiai programjában foglaltak
megvalósulását.

teljesül

Folyamatosan nyomon követi és vőlaszol az aktuőlis kihívósokra'

-].2.2. Minden tanév tervezésekor megtorténik az ĺntézmény tevékenységeĺnek terveinek
Ütemezése, ami az éves munkatervben és más fejlesztési, intézkedésitervekben rögzítésre is kerÜl'

teljesül

A tanév rendje a jogszabdlyokbon meghdtőrozottak szerint kerül meghatórozdsra. Munkatervi felodotok,
tonĺtás nélküli munkanapok t'elhasznólósa rögzĺtésre kerülnek. Az intézmény éves munkoterve

részletesen bemutatja a feladatok ütemezését, pontos időrendben követĺk egymđst az egyes szerkezeti

egység programjai (hagyomány ápolősdra épülő ünnepek, iskolai élethez, nyĺlt napokhoz kapcsolódó

programok). A teruezés tartalmazza a programok felelőseit is. (Munkotervek, beszőmolók)

7.2'3. 
^ 

tervek nyĺlvánossága biztosított'

teljesül

Az intézmény pedagógiai programja nyilvános, minden érdeklődő szőmdra megtekinthető az iskola

honlapjőn. A program teljes terjedelmében megtekinthető az intézményvezetőnél az iskola irattórdban.

Elektronikus formóban megkapjók o pro4ramot az iskola pedagógusai, és a Szülőĺ Ki:zilsség tagjai.

(Pedagógiai pro7rdm, honlap)

7.2.4. A tervekben (éves munkaterv, továbbképzési terv, ötéves intézkedési terv) jól követhetők a

pedagógiai program kĺemelt céljaira vonatkozó részcélok, feladatok, felelősök, a megvalósulást
jelző eredménymutatók.

teljesiil

A pedogógioi program kiemelt céljai megjelennek a munkoteruekben. Ateruek redlisak, melyek

készítésekor o megvalósíthatósógro törekszenek. A munkateruekben rögzítésre kerülnek o feladotok,

fetetősök, hotóridők. Az eredményeket oz éves beszđmolók tartolmazzdk. (Pedagógiai program, Éves

munkotervek, Tovdbbképzési program és beiskoldzdsiteruek, intézkedésiterv, interjúk)



7 '2'5. 
^ 

képzési és fejlesztési tervek elkészítése az eredmények ĺsmeretében, azokra épÜlve, annak
érdekében történik, hogy a munkatársak szakmai tudása megfeleljen az intézmény jelenlegi és
jövőbeli igényeinek, elvárása inak'

teljesül

Kis létszđmú tdntestületben jelentős eredmény, hogy a szakos ellótottsdg biztosĺtott'

7.2.6. A tanítási módszerek, a nevelő-oktató munkát támogató papír alapú é5 digĺtális tankönyvek,
segédanyagok kiválasztása és alkalmazása rugalmasan, a pedagógiai prioritásokkal összhangban
történĺk.

teljesül

A kollégdk bevonđsdval történik a tonkönwek kivőlqsztđsa.

Tevékenységek

7.1' A Kormány és a köznevelésért felelős miniszter által kĺadott tantervi szabályoző
dokumentumban meghatározott célok és a pedagógĺai program összhangja.

kiemelkedő

7.2. Az intézményi tervezési dokumentumok alapja a pedagógiai programban szereplő kiemelt
stratégiai célok megvalósítása.

kiemelkedő

Fej leszth ető tevékenységek
Ezen a terÜleten nĺncs megfogalmazható fejlesztési tevékenység.

Kĺemelkedő tevékenységek
A képzési tervek megfelelnek az intézmény jelenlegi és jövőbeli igényeinek. a célok meghatározásánál
fĺgyelembe veszik az intézmény sajátosságait'




